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Exercice 1 :  

1) Résoudre les inéquations suivantes en justifiant :  

a) 3x2 – 2x – 8 > 0 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

b) -9x2 – x + 5 ≤ 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Etudier le signe du trinôme suivant en justifiant :     -4x2 + 17x – 15  
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Exercice 2 : 

1) On considère un trinôme du second degré ax2 + bx + c (avec a ≠ 0) et tel que b2 – 4ac > 0. 

Donner la formule de la somme puis celle du produit des deux racines. (Démontrer la formule 

de la somme) 

 

 

 

 

 

 

 

2) Application :  

On considère g(x) = 4x2 + 7x – 2  

a) Calculer g(-2) 

 

 

 

b) En utilisant la somme ou le produit des racines, déterminer toutes les racines de g 

 

 

 

 

 

 

c) En déduire la forme factorisée de g  

 


